NHCTPYKLWA NO CBOPKE, 3KCMNYATALIMN N YXOLY 3A MEBEJbIO

Habop kopnycHorn mebenu ansa cnanbHu "Bacunuca"

COO0O "Mebenb-HemaH" 230015, Pecny6nuka Benapyce, r.lpoaHo, yn.lropbkoro 89, kopnyc 2a
Ten./dakc (+375-152) 48-59-77, 48-60-24, 48-60-25

B MHCTpyKUMK onucbiBaeTcA cOopka CreayoLmx KpoBaTeii:

NPABUIA SKCMYATALUMU U YXOOA 3A MEBESbIO
1. He pexomeHpyeTcs:
- ycTaHasnuBaTh Me6enb B6NM3an oTonuTenbHbIX NpUGopoB 1 B MecTax
BO3AEVCTBUS NPAMbIX CONTHEYHbIX JTy4en;
- cogepxaTb Me6enb B CbIpbIX, HEOTANIMBAEMbIX MOMELLEHNSIX;
- CTaBUTb Ha Mebenb ropsiuve npeamMeTsl.
2. Heobxogumo:
- Gepeyb U3AeNVs OT yAAPOB, LapanuH 1 NMPOYNX MeXaHUYECKVX NOBPEXAEHUI ;
- NpefoxpaHaTb Mebenb OT NnonagaHus Ha Hee BNnaru, KUCIoT, Leroyei n
pasnnyHbIX pacTBOpUTENeNt;
- Npu nepemeLLeHn meGenn ocBoGoXxaaTh ee OT COAEPXKMMOTO .

FAPAHTUN N3rOTOBUTENA

FapaHTuWiiHbIN Cpok akcnnyaTauun mebenu npw cobnoaeHnn npasun

aKcnnyartaumum - 24 mecaua co AHA NPoaaxu. K1-140 / K1-160 K2-140 / K2-160
Cpeannin cpok cnyx6bl nagenui - 20 net. B-85cm, W-151/171cm /T - 206 cm B-85cm, W-151/171cm/T - 206 cm
3a MexaH14eckne noBpeXaeHNs, BO3HUKLIME NPpY TPAHCMOPTUPOBKe, cGopke 1 maTpau - 140/160 x 200 cm matpau - 140/160 x 200 cm

XPaHeHUn npeanpuaTue-n3roToBuTeb OTBETCTBEHHOCTU He HeceT. B cnyyae
oBHapy)XeHWsi NPOU3BOACTBEHHBIX Ae(EKTOB UM HEAOCTAYN KOMMIEKTYHOLLMX
anemMeHTOoB cnefyeT obpallaTbes B MarasvH, rae npuobpetanach mebens.

BBuay COBEPLIEHCTBOBAHMUS TEXHOMOMMN, U3MEHEHUSI KOHCTPYKLN Y308 Unn Komnnek cdoypHuType! Ha kpoBaTH

NPUMEHEHUA HOBbLIX MaTepuarnos, BO3MOXHbI HEKOTOPLIE OTKIOHEHWS MO CPaBHEHNIO HaumeHoBaHve Epn. KposaTb Kposatb Kposatb KposaTb
C JaHHOW KOHCTPYKLIEN. DypHUTYpBI V3M. K1-140 K2-140 K1-160 K2-160
MoANSTHUK wr. 12 12 12 12
Kondwmpmar 7x40 WT. 12 12 12 12
OKCLEHTPUK WT. 4 4 4 4
Atobenb Ans 9KCLEeHTpuKa wr. 4 4 4 4
LLkaHT wr. 4 4 4 4
Kpro4yok nie BOCTOPOHH ui wr. 2 2 2 2
OBLUVE YKA3AHMS! MO CBOPKE Kptoyok TIeBOCTOPOHHMiA wr. 2 2 2 2
o o o OrneMeHT OnopHbI ANS KpoYka wr. 4 4 4 4
Mepep c6opkoin HEOGXOANMO BHUMATENbHO 03HAKOMUTLCS C AAHHON UHCTPYKLMEN ,
. OcHoBaHue ans kpoatu (1400x1960mm) wrT. 1 1
npoBepuTb MO KOMMNEKTOBOYHON BEAOMOCTMN COCTaB PyPHUTYPbI, M3y4UTb CXEMbI €€ MOHTaXKa OcHosanve ans kposatu (1600x1960Mm) o, 1 1
(cMm. nmct 2). Tavika «<Pamna» M5 wr. 16 16 16 16
C6opky usgenuii cnegyeT NPoM3BOAWTL HA POBHOM MOy , NMOKPLITOM TKaHbIO 1in Bymaroii BuHT M5x22 wr. 16 16 16 16
BO n3bexaHne NoBpexaeHNil 1 nepekoca Naaeniit. | EBpowypyn 6,3x13 wr. 16 16 16 16
Kntoy ans koHdupmaTta wrT. 1 1 1 1

ﬂ,eTaJ’II/I HBO6XO,D,I/1MO 3aKkpennAaTb NPoOYHO, HE AonycKasa X KavaHus. an c6opKe cnepyet
nsberatb HEOCTOPOXHbIX YOAPOB U N3NULLHNX yCI/IJ'II/IIZ .

]

MHCTPYKUMA NO CBOPKE, SKCMNYATALMN N YXOLOY 3A MEBEJbIO

Habop kopnycHon mebenun ansa cnanbHu "Bacunuca"

COO0O "Mebenb-HemaH" 230015, Pecny6nuka Benapyce, r.lpoaHo, yn.lropbkoro 89, kopnyc 2a
Ten./dakc (+375-152) 48-59-77, 48-60-24, 48-60-25

B MHCTPYKLUMKM onuckiBaeTcs c6opka creaytoLmx KpoBaTen:

NPABUIA SKCMYATALUMK U YXOOA 3A MEBESbIO
1. He pexomeHpyetcs:
- ycTaHasnuBaTb Me6ernb B6NM3n oTonuTenbHbIX NPUGOpoB 1 B MecTax
BO3[ENCTBUA NPSIMbIX CONMHEYHbIX Ny4en;
- cogepxaTb Me6enb B CbIpbIX, HEOTaNIMBAEMbIX NOMELLEHNSIX;
- CTaBUTb Ha Mebenb ropsiuve npeameTsl.
2. Heobxogumo:
- Gepeyb U3AeNVs OT yAAPOB, LapanuH 1 NMPOYNX MeXaHUYECKVX NOBPEXAEHU ;
- NpefoxpaHnaTb Mebenb OT NonaaaHvs Ha Hee BMaru, KUCIOT, Lenovei 1
pasnnyHbIX pacTBOpUTENeNt;
- npu nepemeleHnn mebenn ocBoboXaaTb €e OT COAEPXKMMOTO .

FAPAHTUN U3rOTOBUTENA

[apaHTWiiHBIA CPOK 3KcnnyaTauvy mebenu npu cobnoaeHn npasun

aKcnnyartauum - 24 mecsua co AHS NPOAAXKM. K1 -1 40 / K1 -1 60 K2-1 40 / K2-1 60
Cpeannin cpok cnyx6bl nagenui - 20 net. B-85cm, W-151/171cm /T - 206 cm B-85cm, W-151/171cm/T - 206 cm
3a MexaHM4eckne noBpexaeHNs, BO3HUKLIME NPW TPAHCMOPTUPOBKe, cGopke 1 matpau - 140/160 x 200 cm matpau - 140/160 x 200 cm

XpaHeHun npeanpuaTue-m3rotoBUTelb OTBETCTBEHHOCTN HE HeCeT. B cnyyae
06Hapy>KeHv|5| Npon3BOACTBEHHbIX ,qed)eKTOB nnu HegocTadn KOMNIIEKTYoLWNX
3nemeHTOoB crefyeT obpallaTbes B MarasvH, rae npuobpeTanach mebens.

BBuay COBEPLIEHCTBOBAHMUS TEXHOMOMMN, U3MEHEHWUSI KOHCTPYKLWN Y308 Unn Komnnek doypHuType! Ha kpoBaTH

NPUMEHEHUSA HOBbLIX MaTepnarnos, BO3MOXHbI HEKOTOPbIE OTKIOHEHWS MO CPaBHEHNIO HaumeHoBaHue Epn. KposaTb Kposatb Kposatb KposaTb
C JaHHOIA KOHCTPYKLMEN. PYpHUTYpbI V3M. K1-140 K2-140 K1-160 K2-160
MoANSATHUK wr. 12 12 12 12
Kondwmpmar 7x40 wT. 12 12 12 12
OKCLEHTPUK WT. 4 4 4 4
Aobenb Ans 9KCLEeHTpuKa wr. 4
LkaHT wT. 4 4 4 4
Kptoyok Nie BOCTOPOHH M wr. 2 2 2 2
OBLUVE YKA3AHMS MO CEOPKE Kptoyok 1I@BOCTOPOHHMiA wr. 2 2 2 2
o o o OneMeHT OnopHbI ANS KpoYka wr. 4 4 4 4
Mepepn c6opkoit HEOGXOAMMO BHUMATENBHO 03HAKOMUTLCS C JAaHHOW UHCTPYKLMEN ,
. OcHoBaHve ans kpoatu (1400x1960mm) wrT. 1 1
npoBepuTb MO KOMMNEKTOBOYHON BEOMOCTMN COCTaB PyPHUTYPbI, M3y4UTb CXEMbI €€ MOHTaXa OcHosanve ans kposati (1600x1960Mm) o, 1 1
(cm. nmct 2). Tavika «<Pamna» M5 wr. 16 16 16 16
C6opky usaenwii crieayeT NPOVN3BOANUTL HA POBHOM MOSTy , MOKPLITOM TkaHbto Ui Gymaroii BuHT M5x22 wr. 16 16 16 16
BO n3bexaHne NoBpexaeHNil 1 nepekoca Maaeniii. | EBpowypyn 6,3x13 wr. 16 16 16 16
Knioy ana koHdupmaTta wr. 1 1 1 1

ﬂeTaJ’II/I HeO6X0[J,VIMO 3aKkpennAaTb NPOYHO, HE AonycKasa X KavaHus. I'Ile c6opKe cnepyet
nsberatb HEOCTOPOXHbIX YOAapOB U U3NULWHNX yCI/IJ'II/Il7I .

]




OcHoBaHve gnsi

KpoBaTn \

Tavika P

amna M5

K CoeanHuTb
. \\ KPHOYKOBBIMU

MpukpyTUTL
KOHdMpmaTamm
7x40

MpukpyTUTL
KOHMpmaTamn
7x40

MpukpyTHTL
KOHbMpmaTammn
7x40

NOPAOOK CBOPKMU:
1. MoAnNATHUKM HAGWTB NO 4 WIT. Ha KaXaylo CNUHKY U 4 WT.
Ha ueHTpanbHyto uapry (4).
2. CoeanHUTL CNHKW NPU NOMOLLW LeHTParnbHoi uapru (4).
3. MNpucoeamnHnTL K cnvHkam Gokosble Lapru (1).

=

NOANATHUK

CTAXKA KPIOUKOBAA

OnemMeHT onopHbii  Kproyok
ANs Kproyka NpPaBOCTOPOHHWIA

O ©
S\_S S\
o 9

© @

g

eBpoLypyn
6,3x13

KOHdpupmaT
7x40

Kptouki1 NeBOCTOPOHHME 1 NPaBOCTOPOHHIE NPUKPYTUTH
K uapram (1) eepowypynamu 6,3x13, a anieMeHTbl ONopHbIe
[ANS KPIOYKOB NPUKPYTUTL K crvHKam (2,3) BuHTamn M5x22 ¢
raiikamu "Pamna" M5.

LlenTpanbHyto uapry (4) npukpenuTb K ClIMHKaM npu

2 MOMOLLN IKCLUEHTPUKOBBIX CTAXEK U LUKAHTOB .

CTshKKa OKCLIEHTPUKOBAS © LlikaHT
28x30
)

Kpbiwka ans ‘k’

SKCUeHTpuKa

OcHoBaHve ans

KpoBaTtu \

[aiika P;

'amna M5|

CoeaunHuts
\\ KPHOYKOBBIMU
CTsHKKaMK

MpukpyTUTH
KOHcbMpmaTammn
7x40

MpukpyTUTL
KOHbMpmaTammn
7x40

MpukpyTHTL
KOHbMpmaTammn
7x40

NOPAOOK CBOPKMU:
1. MoAnNATHUKM HAaGWTb NO 4 WIT. Ha KaXaylo CNUHKY U 4 WT.
Ha ueHTpanbHyto uapry (4).
2. CoeanHUTL CNVHKM NP NOMOLLW LeHTParnbHoi uapru (4).
3. MNprcoeamnHnTb K cnvHkam Gokosble Lapru (1).

=

NOANATHUK

CTAXKA KPIOUKOBAA

OnemeHT onopHbiin  Kprovok
AN Kproyka NpPaBOCTOPOHHWIA

\

|

©-

O €
S LS Y S\
o 9

© @

g

eBpoLypyn
6,3x13

KOHdpupmaT
7x40

Kptouki1 NeBoCTOPOHHME 1 MPaBOCTOPOHHUE MPUKPYTUTH
k uapram (1) eBpoluypynamu 6,3x13, a aneMeHTbl OnopHble
ANS KPOYKOB NPUKPYTUTBL K CHKaMm (2,3) BuHTamun M5x22 ¢
raiikamu "Pamna" M5.

LlenTpanbHyto uapry (4) npukpenuTb K ClIMHKam npu

2 MOMOLLN IKCLUEHTPUKOBBIX CTAXEK U LUKAHTOB .

CTsXKa SKCLIGHTPUKOBAS | LlikaHT
~ 28x30
)

Kpbiwka ans ‘L’

SKCUeHTpuKa

OKCLEHTPUK 1




